
Для учащихся организаций среднего (начального, основного среднего и общего 

среднего образования ) 
 

№ Вопросы Полностью 

согласен 

Согласен Не 

согласен 

Полностью 

не согласен 

1 Мне интересно учиться в 

моей школе 

23% 65% 12% 0% 

2 У меня есть любимые 

предметы (если да, то какой) 

19% 75% 6% 0% 

3 У меня есть любимые 

учителя 

25% 69% 6% 0% 

4 К нашим школьным 

учителям можно 

обратитьсяза советом и 

помощью в трудной 

ситуации  

0% 87% 13% 0% 

5 На уроке ямогу всегда 

свободно высказать своё 

мнение 

13% 74% 13% 0% 

6 На уроке учитель оценивает 

мои знания, а не мое 

поведение. 

13% 74% 13% 0% 

7 Я часто испытываю 

усталость в школе 

20% 40% 40% 0% 

8 В моей школе количество 

самостоятельных и 

суммативных работ больше 

двух в один день 

0% 20% 67% 13% 

9 Я чувствую себя в 

безопасности в школе, мне 

психологически комфортно 

7% 86% 7% 0% 

10 Я удовлетворен качеством 

питания 

13% 80% 7% 0% 

11 Я знаю свои права 13% 87% 0% 0% 

12 Я посещаю следующие 

кружки, секции, ансамбли 

13% 47% 27% 13% 

13 У меня есть желание и 

потребность участвовать в 

школьных делах 

7% 80% 7% 6% 

14 В моей школе замечают мои 

успехи, когда я делаю что-то 

полезное и важное для нее. 

13% 73% 7% 7% 

15 Я люблю свою школу и 

горжусь, что учусь в ней 

20% 67% 13% 0% 



16 Что Вам не нравится и 

хочется исправить? (Можно 

указатьнесколько вариантов 

ответа, урокинеинтересные, 

несправедливость учителей, 

буллинг среди детей, много 

домашнего задания, 

материальное состояние 

школ, др.) 

6% 44% 44% 6% 

 Барлығы 13% 67% 18% 2% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Орта (бастауыш, негізгі орта және жалпы орта білім беру ұйымдарының оқушылары  

үшін 

 

№ Сұрақтар Толық 

келісемін 

Келісемін Келіспеймін Толық 

келіспеймін 

1 Мен өз мектебімде оқуға  

қызығамын 

23% 65% 12% 0% 

2 Менің сүйікті пәнім бар 

(егер солай болса, 

қайсысы) 

19% 75% 6% 0% 

3 Менің сүйікті 

мұғалімдерім бар 

25% 69% 6% 0% 

4 Біздің мектеп 

мұғалімдеріне қиын 

жағдайда кеңес пен көмек 

сұрауға болады 

0% 87% 13% 0% 

5 Сабақта мен әрқашан өз 

пікірімді еркін айта 

аламын 

13% 74% 13% 0% 

6 Сабақта мұғалім менің 

мінез-құлқымды емес, 

менің білімімді бағалайды. 

13% 74% 13% 0% 

7 Мен мектепте жиі 

шаршаймын 

20% 40% 40% 0% 

8 Менің мектебімде жеке 

және жиынтық 

жұмыстардың саны бір 

күнде екіден көп 

0% 20% 67% 13% 

9 Мен мектепте өзімді 

қауіпсіз сезінемін, 

психологиялық тұрғыдан 

ыңғайлы 

7% 86% 7% 0% 

10 Мен тамақтану сапасына 

қанағаттанамын 

13% 80% 7% 0% 

11 Мен өз құқығымды білемін 13% 87% 0% 0% 

12 Мен келесі үйірмелерге, 

секцияларға, 

ансамбльдерге барамын 

13% 47% 27% 13% 

13 Менде мектеп істеріне 

қатысуға деген ұмтылыс 

пен қажеттілік бар 

7% 80% 7% 6% 

14 Менің мектебім ол үшін 

пайдалы және маңызды 

нәрсе жасаған кезде менің 

13% 73% 7% 7% 



жетістіктерімді  байқайды. 

15 Мен өз мектебімді жақсы 

көремін және онда 

оқығанымды мақтан 

тұтамын 

20% 67% 13% 0% 

16 Сізге не ұнамайды және 

оны түзеткіңіз келеді? 

(Бірнеше жауап 

нұсқаларын көрсетуге 

болады, сабақтар 

қызықсыз, мұғалімдердің 

әділетсіздігі, балалар 

арасында қорқыту, 

көптеген үй тапсырмасы, 

мектептердің материалдық 

жағдайы  және т. б.) 

6% 44% 44% 6% 

 Барлығы  13% 67% 18% 2% 

 


